

# 认真学习宣传贯彻党的二十大精神

编者按:清廉许昌建设集结号已经吹响。为深入学习贯彻党的二十大精神,持续加大清廉许昌建设宣传力度,自即日起,由清廉许昌建设工作专班组织,本报开辟《清廉许昌大家谈》栏目,邀请相关领导围绕清廉许昌建设谈认识、谈措施、谈成效,持续营造推进清廉许昌建设的浓厚氛围。

## 统筹推进“五大工程”以清廉建安建设汇聚高质量发展磅礴伟力

许昌市政协副主席、建安区委书记 马浩

### 清廉许昌大家谈 清廉建设县(市、区)篇

建设清廉许昌,是市委贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的重大决策,是加快建设“一个试验区”和“五个强市”,推动高质量发展、城乡建设高水平、人民群众高素质的重要保障。建安区委将严格落实市委决策部署,以统筹推进“五大工程”为抓手,推动清廉建设融入经济社会发展全过程,为全面建设社会主义现代化建安提供坚强保障。

想,作为必修课、首修课、终身课,持续推进“第一议题”学习常态化、制度化、规范化,引导全区党员干部把对“两个确立”决定性意义的认识转化为做到“两个维护”的高度自觉,加强政治监督,深化政治巡察,以两个“永远在路上”的坚定和执着,持续巩固风清气正、干事创业的政治生态。

力任性空间。特别要持续深化“放管服”改革,强化为企业服务,认真落实“13710”“五个微信群”“项目代办”等制度机制,做到服务企业“零距离”。推进清正干部塑造,着力营造务实重干的发展环境。忠诚干净担当的好干部,是助推经济社会高质量发展的基石。我们要树立正确选人用人导向,健全干部考察考核工作机制,注重在经济建设最前沿、项目建设主战场、重大斗争第一线发现培养使用干部。同时,坚持严管厚爱结合、激励约束并重原则,认真落实“三个区分开来”、容错纠错等机制,科学运用“四种形态”,激励干部担当作为,真正让“事事马上办、人人钉钉子、个个敢担当”成为建安区委党员干部的鲜明标识。

清廉机关、清廉企业、清廉学校、清廉医院、清廉村(社区)、清廉社会组织、清廉家庭建设,拓展清廉建设阵地,通过打造样板、示范引领,带动清廉建安建设全域推进、全线共进。注重挖掘本土清廉元素,用实用好风水才纪念馆、廉政警示教育基地,开展多种形式的清廉教育主题活动,推动形成崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。

推进清廉领域筑堤,着力培育守正创新的文化环境。文化是一个地方的根与魂。我们要创新实施清风文旅打造行动,积极创作一批以廉政为主题的文艺作品,打造开通一批具有建安特色的廉政文化专线,不断提升清廉文化影响力。统筹开展“清风交通”“满意公安”等系列行动,深入推进“3310”党建活动和“五星”支部创建活动,巩固深化扫黑除恶专项斗争成果,加快治理体系和治理能力现代化建设,持续提升群众安全感、幸福感和满意度。

推进清廉社会构建,着力打造崇德尚廉的社会环境。社会是人与环境形成的关系总和,社会清则家正,家风正则人正。我们要统筹推进

### 市委宣讲团在魏都区人大常委会机关举行宣讲报告会

## 以党的二十大精神为指引 为高质量发展贡献人大力量

本报讯(记者 许廷合)12月9日,魏都区人大常委会机关举行学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会,邀请市委宣讲团成员、市委宣讲团二级巡视员赵献东作专题宣讲报告。

5年工作,和新时代10年伟大变革的重大意义,牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命感、责任感、紧迫感,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求”等六个方面展开阐述,并结合人大工作实际,对党的二十大精神进行了系统深

入、全面准确的宣讲解读,为更好地推动党的二十大精神与人大工作深度融合、协调推进,提供了有力指导,指明了方法路径。

与参会人员一致认为,报告主题鲜明,内容丰富,具有很强的理论性、思想性、可操作性。魏都区人大常委会党组书记、主任申健民表示,魏都区人大战线将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一

个时期的首要政治任务,把党的二十大精神描绘的宏伟蓝图、确定的目标任务、指引的前进方向、提出的践行要求转化为推动人大工作的“路线图”“施工图”“作战图”,坚持围绕中心、服务大局,切实担负起新时代赋予人大工作的历史使命,忠诚履职、担当作为,为推动魏都区高质量发展汇聚人大智慧、发挥人大作用、贡献人大力量。

### 党建业务相融合 同频共振促发展

本报讯(记者 张辉 通讯员 李毓 刘世香)“今年以来,我们坚持以‘推进党的建设与生产经营深度融合’为主线,扎实推进党的建设与业务经营工作深度融合,切实把党的政治优势转化为企业治理效能。”近日,郾陵县新华书店相关负责人表示。

为做好教材教辅征订发行工作,郾陵县新华书店实行党支部书记负总责,其他人员分工负责、协同配合的工作办法,严格按照集团“送书到校、服务到班”的原则,将征订、发放、调剂、收款工作细化量化,落实到人。各部门联络员全力做好教材教辅配送工作,全力实现“课前到书、人手一册”的工作目标,彰显“新华人”优良传统和责任担当。

郾陵县新华书店还积极发挥国有主渠道、主阵地优势,承担文化传播使命,努力做好重要文件文献、重点出版物、优秀大众读物等相关发行工作,常态化开展“最美读书声”活动,积极推进全民阅读,并在卖场设立党员先锋岗,在中心位置常年设立政治理论读物展台;在抗击疫情期,成立临时党支部,闭店不停工,开通线上订购图书通道,及时发布新书信息,提供线下送书上门服务,落实疫情防控工作要求,为读者营造安全放心的购书环境。

12月11日,在高铁许昌东站广场,旅客进站已经不需要扫码、查验核酸。据悉,我市相继取消交通场站、高速卡口、商场等场所查验场所码,48小时核酸检测结果等要求,持续优化调整相关防控措施,有序恢复正常生产生活秩序。



12月11日,在高铁许昌东站广场,旅客进站已经不需要扫码、查验核酸。据悉,我市相继取消交通场站、高速卡口、商场等场所查验场所码,48小时核酸检测结果等要求,持续优化调整相关防控措施,有序恢复正常生产生活秩序。

## 我市公布中心城区河湖水系11月份管护情况

本报讯(记者 武芳 通讯员 牛永鹏 宋紫阳)日前,记者从市河湖水资源调度中心获悉,中心城区河湖水系管理领导小组11月份实地复查工作未集中开展,由中心城区河湖水资源管理领导小组办公室组织专人对水系7个管护责任单位管理范围内的河湖水系进行了巡查。

组办公室建议:一是东城区要加强水系管养公司的管理,严格按照时间节点完成水生植物收割工作;二是按照《许昌市中心城区河湖水系保护条例》相关规定,魏都区政府、许昌经济技术开发区管委会应尽快查明污水排放原因,并采取有效治理措施,根治污水入河问题;三是各管护责任单位要加大管护力度,对枯枝落叶堆积较多的河段及时清理,避免引发火灾;四是各管护责任单位要在12月底前完成水系范围内绿化树木涂白工作,做好冬季树木养护,预防病虫害发生。此外,各责任单位要按照《许昌市中心城区河湖水系11月份管护问题台账》时限要求,积极进行整改落实。

巡查中发现的一些问题:一是东城区饮马河段内水生植物大面积倒伏未清割;二是魏都区瀾陵河段、许昌经济技术开发区瀾陵河段多次发生排污现象,长期未得到有效治理;三是水系范围内部分河段干枯腐烂落叶较多,冬季易引发火灾。

中心城区河湖水系管理领导小组

(上接第一版)开展“健康中国 母亲行动”,发布健康知识课堂微信200余期,举办300余场健康知识讲座。举办儿童防性侵和防溺水知识讲座3000余场次。申请财政资金71.16万元,开展冬春救助,受益困境儿童1186人。募集资金66.34万元,资助“春蕾女童”701名。争取中国少年儿童基金会“Hello小孩”“快乐儿童家园”项目爱心物资近30万元。开展“暖心·牵手”爱心结对志愿帮扶活动,受益困境儿童5250人。

### 社会治理有“她”身影

在社会大结构中,家庭是最小的单元,好家风、好家教则是社会主义核心价值观的微观体现,也是社会文明的缩影。同心共圆中国梦,离不开千千万万“家和”的力量,培育社会主义核心价值观,离不开许许多多“好”家庭的滋养。

全国“最美家庭”12户,组织先进家庭典型开展家风巡讲活动237场次,助力全国文明城市创建。培树河南省“美丽庭院”创建示范户1个、示范村7个、各级“五美庭院”创建示范户13.4万户,在全市小城镇和农村人居环境改善工作中发挥“半边天”作用。

以实际行动践行社会主义核心价值观,投身抗疫防汛彰显巾帼担当。面对突如其来的新冠疫情,女医护人员向险而行、冲锋在前,全市各级妇联干部、执委、村级妇联“四组一队”身先士卒,6万余名巾帼志愿者的身影遍布在核酸检测、防疫宣传、排查测温、卡点值守的各个角落,女企业家挺身而出、慷慨解囊,筹集物资用于一线防疫,她们用奉献和坚守诠释着许昌抗疫精神。在2021年防汛救灾工作中,广大妇女闻“汛”而动,战斗在防汛救灾第一线,用执着和汗水书写了一曲守护家园的巾帼战歌。

五年来,全市广大妇女积极参与“最美家庭”“和睦家庭”“好婆婆”“好媳妇”评选以及“五美庭院”创建等家庭文明建设系列活动。全市创建省、市家教家风示范基地、亲子阅读示范基地5个,开展亲子阅读活动800余场次,家庭教育讲师团开展家教实践活动532场次,征集微家书、清廉家规家训及家风故事580余篇,评选出市级“最美家庭”219户,推荐省级“最美家庭”64户、

## 中央网信办整治移动互联网应用程序领域乱象

据新华社电 记者12日从中央网信办获悉,中央网信办部署开展“清明·移动互联网应用程序领域乱象整治”专项行动,将加强移动互联网应用程序全链条管理,全面规范移动互联网应用程序在搜索、下载、使用等环节的运营行为,着力解决损害用户合法权益的突出问题。

据悉,专项行动主要任务是督促应用程序分发平台落实好各项任务,整治各个环节存在的问题。其中,对搜索查找环节,将重点打击“山寨App”。对下载安装环节,将集中整治捆绑、捆绑下载安装。对运行使用环节,将全面整治各类应用程序弹窗多且难屏蔽的问题。

## 今年以来开发区已推荐发放创业担保贷款1500余万元

本报讯(记者 胡晨 通讯员 李诗)为充分发挥创业担保贷款政策作用,今年以来,许昌经济技术开发区(以下简称开发区)组织人社局紧紧围绕保市场主体稳就业,积极创新工作模式,千方百计为创业者和小微企业提供创业资金支持,已累计推荐发放创业担保贷款1500余万元。

政策,让更多创业者知晓该政策;同时,还组织专人主动上门对接,为创业者提供资金支持,有效减轻了创业者负担,帮助更多的经济实体渡过难关,充分释放创业担保贷款政策惠企利民的最大效应。

### 政府贴息贷款 助您创业兴业

许昌市人力资源和社会保障局创业担保贷款 服务电话  
许昌市区:0374-2962162 禹州市:0374-8297716 长葛市:0374-6165116  
鄢陵县:0374-7163238 襄城县:0374-3867177 建安区:0374-5113011  
市区服务地址:许昌市民之家一楼B区118创业担保贷款窗口

## 我市11月份数字化城市管理绩效考核成绩出炉

市城乡一体化示范区、东城区、建安区成绩优秀 市体育局、许昌供电公司等5家单位考核成绩为满分 市交通运输局考核成绩较差

本报讯(李原 鹿帅)12月12日上午,从市数字化城管中心传来消息,11月份全市数字化城市管理绩效考核考评结果出炉。

企事业单位组中,市体育局、市教育局、市市场监督管理局、许昌供电公司、中石油许昌分公司5家单位考核成绩为满分,市公安局、许昌职业技术学院成绩优秀,市交通运输局由于近80%的案件超期未处理,成绩较差;在乡(镇、街道办事处)组中,建安区五女店镇、东城区永昌街道办事处考核成绩为满分,国家许昌经济技术开发区长村张街道办事处成绩较差。

急处置。当月,该中心共受理各类城市管理问题22441件,由该中心信息采集员日常巡查发现并处理完成的非法小广告、暴露垃圾等问题5018件,由该中心立案并派遣责任单位处置17413件,本月各类问题结案率为85.28%,按期结案率为72.09%。“数字城管”系统遗留超期未处置案件2545件,这些超期案件主要集中在以下单位:魏都区1207件、建安区215件、东城区90件、国家许昌经济技术开发区426件、市城乡一体化示范区95件、市城管局168件、市公路事业发展中心177件、市交通运输局79件、许昌联通公司22件、许昌供电公司26件、市水利局16件、市住建局13件。

### 许昌市数字化城市管理11月份绩效考核得分情况

- 一、县(市)组  
襄城县(99.76分 优秀等次)  
禹州市(98.78分 优秀等次)  
长葛市(98.18分 优秀等次)  
鄢陵县(因疫情防控,本月暂无相关数据)
- 二、建成区组  
市城乡一体化示范区(92.86分 优秀等次)  
东城区(92.37分 优秀等次)  
建安区(90.23分 优秀等次)  
魏都区(82.1分 合格等次)
- 三、市直及企事业单位组  
1.案件处置情况好的单位  
许昌供电公司、市体育局、市教育局、市市场监督管理局、中石油许昌分公司(100分)

- 市公安局(97.83分)  
许昌职业技术学院(92分)  
市水利局(83.11分)  
许昌移动公司(81.24分)
- 2.案件处置情况差的单位  
许昌学院(60分)  
河南日报报业集团达利广告公司(56分)  
许昌联通公司(52.23分)  
中石化许昌分公司(52分)  
市交通运输局(50.51分)
- 四、乡(镇、街道办事处)组  
1.案件处置情况好的单位  
建安区五女店镇、东城区永昌街道办事处(100分)  
建安区新元街道办事处(98.61分)  
市城乡一体化示范区尚集镇代管东城区祖师街道办事处(98.37分)

- 魏都区西关街道办事处(97.2分)
- 2.案件处置情况差的单位  
魏都区丁庄街道办事处(77.46分)  
魏都区瀾陵街道办事处(75.89分)  
魏都区颍昌街道办事处(65.46分)  
魏都区产业集聚区(41.67分)  
国家许昌经济技术开发区长村张街道办事处(34.65分)
- 五、干线公路沿线问题处置  
市公路事业发展中心、建安区河街乡、建安区许由街道办事处、建安区将官池镇、市住房和城乡建设局、建安区五女店镇(100分)  
建安区灵井镇(91.25分)  
建安区陈曹乡(50分)  
建安区张潘镇(40分)  
国家许昌经济技术开发区区长村张街道办事处(0分)



许昌智慧城管 便民服务平台 微信二维码